2023年5月10日 星期三



研学旅行促成长 最美课堂在路上

天中晚报小记者第一期二郎山研学之旅圆满结束

文/图 全媒体记者 王瑞

感受水上吊桥、漫步水上古栈 道、划龙舟……4月29日,二郎山风 景区迎来一批特殊的小客人,他们身 着迷彩服,头戴迷彩帽,个个精神抖 擞,成为二郎山风景区一道亮丽的风 景线,他们是天中晚报小记者。

研学旅行促成长,最美课堂在路 上。为了拓展小记者的视野,让小记 者感受学校和家以外的"大世界",天 中晚报社开展了二郎山两天一夜研 学之旅活动,30多名小记者参与了 此次活动。

4月29日,在清晨第一缕阳光 的照耀下,天中晚报小记者们坐上前 往二郎山的大巴车,开启了此次研学 之旅。大家有序上车后,教官热情地 和同学们进行互动,瞬间拉近了孩子 们之间的距离,丰富的活动让小小的 车厢充满了欢声笑语。

短短一个小时的车程就抵达了本 次活动的目的地——风景秀丽的二郎 山风景区。分配房间、发放衣服、整理 内务……没想到小记者们离开父母, 个个都变成了整理内务的小能手。

上午11时,开营仪式在庄严的 国歌声中开始了。小记者们昂首挺 胸,严肃的脸庞、坚毅的目光,充满了 对此次研学之旅的期待和信心。开 营仪式结束后,教官对孩子们进行分 组建队,每个孩子都积极参选队长、 讨论自己组的口号、制作自己组的队 旗,勇敢表达自己。

在教官的带领下,小记者们登上

水上吊桥、漫步水上古栈道、观赏了 碧波荡漾的湖水……

当夜幕降临,景区的表演也拉开 了序幕。杂技、舞蹈、唱歌……孩子 们感受了一场精彩的视听盛宴。表 演结束后,盛大的篝火晚会又开始 了,孩子们载歌载舞,愉快的一天在 孩子们的狂欢中结束。

4月30日,小记者们吃完早餐 便来到湖边,他们穿上救生服,各个 摩拳擦掌、跃跃欲试,体验划龙舟的 乐趣。之后,小记者们来到舞阳县农 耕博物馆,这里收集了不同时期、各 种各样的农耕工具,小记者们对这里 的一切充满了好奇。通过老师的讲 解,一幅幅农民劳作的画面映入眼 帘,让人仿佛置身于其中。

下午3时,带着对军人的敬畏、对 军营的好奇,小记者们走进郑百元国 防教育基地。在这里,他们零距离接 触到反坦克导弹、步战车等军事武器, 并乘坐了外形酷似坦克的步战车,孩 子们一个个热血沸腾,直呼过瘾。

下午5时,小记者们在郑百元国 防教育基地大门口合影之后,依依不 舍地乘坐大巴车返程。见到父母后, 孩子们兴奋地分享着此次研学的感 受,许多孩子都显得意犹未尽,激动 之情溢于言表。这段难忘的研学之 旅划上了圆满的句号。

"此次活动给孩子一次探索大自 然的机会,也能激发他们的爱国主义 情怀,培养孩子们的团队意识,让孩 子们更珍惜现在的幸福生活。"一位

组队展示队旗





纠正军姿动作



参观不同时期的灯具





体验独木桥

观看表演



摸一摸算盘

体验划龙舟





感受反坦克导弹